

昆明严重暴力恐怖案告破

剩余3名暴力恐怖团伙成员落网 近2000名医护人员正参与伤员救治工作

记者从公安部获悉，3月1日晚发生在云南昆明火车站的严重暴力恐怖案，经公安部组织云南、新疆、铁路等公安机关和其他政法力量40余小时的连续奋战，已于3月3日下午成功告破。现已查明，该案是以阿不都热依木·库尔班为首的暴力恐怖团伙所为。该团伙共有8人（6男2女），现场被公安机关击毙4名、击伤抓获1名（女），其余3名已落网。

伤员救治方面，目前直接参与的医护人员已经2000名，医疗救治工作正紧张、有力、有序地进行。



3月3日，一位市民在昆明火车站广场铜牛像下哀悼遇难者。

●伤员救治

直接参与伤员救治的医护人员已近2000名

记者从云南省卫生厅了解到，昆明“3·01”事件发生后，截至2日18时，国家、省、市医疗机构直接参与伤员救治的医护人员达1916名。目前，医疗救治工作正紧张、有力、有序地进行。

3月1日晚事件发生后，云南省卫生厅迅速组织力量，全力救治伤员。

3月2日，云南省卫生厅下发了《关于进一步做好昆明“3·01”严重暴力恐怖袭击事件医疗救治工作的通知》，成立医疗救治领导小组，对做好伤员救治、加强

部门协调、加强院内防控、协助有关部门做好善后等工作做了具体安排。

根据伤员救治工作的需要，国家卫生计生委从北京和成都紧急派出国家医疗队四批、27人，于2日全部抵达昆明，帮助指导伤员医疗救治工作。截至2日18时，国家、省、市医疗机构直接参与伤员救治的医护人员达1916名，已开展急诊手术104台次，应急采血1000多人次，使用血液754袋（1008.5单位）。目前，医疗救治工作正紧张进行。

●官方回应

伤者救治“必须缴纳五万元押金”系谣言

据介绍，3月2日，有部分网民发帖称

“昆明市第一人民医院重症监护病房要求伤者必须缴纳五万元押金，否则不予收治”，并称“政府不作为”，引起社会关注。记者从昆明市政府新闻办获悉，相关部门对网民反映情况高度重视，进行了反复调查。经核实，不存在要求缴纳押金的情况，各医疗部门对所有恐怖暴力袭击中的受伤者都开通了“绿色通道”，进行优先免费收治。

昆明市第一人民医院副院长冉江华表示，云南省、昆明市各级领导高度重视抢救工作，并指示不惜一切代价积极救治受伤群众。目前，伤员医疗费用及家属食宿费用全部由政府承担，网络上“昆明市第一人民医院不交费、不救治”的情况系谣言，针对这种蓄意制造谣言的行为，我们表示强烈的谴责。

■国际反应

国际社会强烈谴责昆明暴恐事件

云南昆明“3·01”严重暴力恐怖事件发生后，一些国家和国际组织强烈谴责。

联合国安理会发表媒体声明，“以最强烈的言辞”谴责发生在昆明火车站、造成大量无辜平民死伤的恐怖袭击事件，呼吁将恐怖袭击实施者、组织者、资助者和支持者绳之以法。声明说，安理会向“这起非常丑恶的恐怖袭击”的受害者及其家人，以及中国人民和政府表示最深切的同情和慰问。安理会重申将根据《联合国宪章》规定的职责，坚决打击一切形式的恐怖主义。

欧盟外交和安全政策高级代表阿什顿的发言人布拉班特表示，阿什顿谴责这一事件，认为“这种穷凶极恶的犯罪毫无开脱的理由”。阿什顿同时对遇难者表示哀悼，向伤者表示慰问。

西班牙政府、德国外交部、巴基斯坦外交部、越南外交部均发表声明对暴恐事件表示谴责，对中国人民表示慰问和支持。

阿富汗总统卡尔扎伊、白俄罗斯总统卢卡申科、塔吉克斯坦共和国总统拉赫蒙、吉尔吉斯共和国总统阿坦巴耶夫、古巴国务委员会主席兼部长会议主席劳尔·卡斯特罗向习近平主席致慰问电，强烈谴责这起令人发指的恐怖袭击事件，表示将坚定支持中方为打击一切形式恐怖主义所做的努力。

安提瓜和巴布达总理斯潘塞向李克强总理致慰问电。

英国、澳大利亚、韩国、印度、尼泊尔、伊朗、叙利亚、卡塔尔、格林纳达、赤道几内亚等国和欧盟也发表声明或通过外交渠道，谴责这起暴力恐怖事件，对遇难者表示沉痛哀悼，向中国政府和人民以及遇难者家属和受伤人员表示深切慰问。

综合新华社

现实版《童话》在河南郑州上演
90后患癌女孩在生命最后时刻遇见真爱

因为爱情 不会轻易悲伤

“我愿变成童话里你爱的那个天使，张开双手，变成翅膀守护你……”真实版《童话》在郑州上演。

女孩患了癌症，不想连累深爱的男友，和男友提出分手。男孩听后掉泪，不会放下深爱的女孩，让她一个人走。

男孩说，你在一天，我就陪着你一天；你在一年，我就陪着你一年。因为爱情，前日，这对90后情侣，步入了婚姻的殿堂。婚礼现场，上千人自发前往祝福。这场婚礼不仅承载着爱情，更承载着来自社会各界的爱心。

这天，她要嫁给他了

前日，是90后郑州女孩冯莹结婚的大喜日子。因患恶性脑瘤，生命已进入倒计时的她，在与病魔抗争的时候，不曾想过，幸福会来得这么快。她说，或许，这是上天的眷顾。

婚礼的前一天晚上，冯莹辗转难眠，未婚夫杨海斌也是激动得彻夜未眠。

现在每天靠打针维持病情的冯莹，前日凌晨5时许，就赶到了医院，打了针后，在社会爱心人士和医院医护人员的陪护下，回到了家中。换婚纱、化妆、准备物品，整个

过程虽然匆忙、紧急，但是冯莹却丝毫不觉得疲惫，脸上洋溢着幸福和兴奋。

前日上午8时50分许，新郎杨海斌叩开了冯莹的房门。彼此相见，新娘突然腼腆起来，新郎也有些紧张。伴随着新郎的一首情歌、一束美丽的玫瑰，伴随着大家的笑声和祝福声，新郎牵起了新娘的手。

现场，医护人员对冯莹做了简单的体检，在确认冯莹的身体一切良好后，早已等候在外的迎亲车队向中牟县雁鸣湖景区内的度假山庄婚礼地点出发。

这爱，来得着实不易

现在的冯莹正承受着巨大的病痛折磨，左脑中的恶性胶质瘤越来越大，已经压迫到神经，最近几天，她右眼视力明显下降，但与病魔抗争的冯莹却很乐观。而她的乐观，多半来自一直在身边陪伴和照顾她的杨海斌。

冯莹和杨海斌是从微信上相遇的。2013年农历七月初六凌晨，在头痛中醒来的她，看到微信上有七八个人跟她打招呼。当看到杨海斌的微信照片时，她第一感觉不错，就回了个“你好”。没想到，这两字，让他们走到了一起。

冯莹说，当时她了解到，杨海斌因工受



婚礼结束，医护人员再次为冯莹检查身体，一切正常。



幸福的一对。

有的事有他在。

令冯莹没想到的是，在得知她的病情后不久（2013年9月23日），杨海斌便拉着冯莹去领了结婚证。冯莹妈妈得知杨海斌的这一举动以及对冯莹的悉心照顾后，感动得哭了。

这份爱让太多人动容

前日上午11时许，车队到达婚庆地点，自发前来观礼和送祝福的人已挤满了现场。

据此次迎亲车队的负责人李女士说，这次的迎亲车队由一家婚庆租车公司组织，全部由爱心车友无偿提供。

“没想到来了这么多爱心人士，场面太壮观了。”负责此次婚礼策划和场景布置的李女士说。

此外，此次婚礼的迎亲车队、摄影、微电影拍摄、20桌婚宴等环节全由社会各界爱心人士免费提供和操办。

昨日上午11时50分许，婚礼正式开始。婚礼上，由爱心人士为新人私人订制并播放的微电影，讲述了他们相识、相遇、相知、相爱的全过程，感动了在场的所有人。

那一刻，冯莹泪水决堤，泣不成声。婚礼现场，很多人当场落泪。

据《大河报》